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January 30, 2023

Rusko pomůže Pákistánu splnit energetické potřeby
thenews.com.pk/amp/1035800-russia-to-assist-pakistan-meet-energy

Národní

Web Desk

30. ledna 2023

Vztahy mezi Pákistánem a Ruskem ušly za dvě desetiletí dlouhou

cestu, říká FM Bilawal

Podíl Další příběh >>>

FM Bilawal Bhutto-Zardari (vlevo) fotografoval se svým ruským

protějškem Sergejem Lavrovem během společné tiskové konference v

Moskvě dne 30. ledna 2023. — Twitter/BBhuttoZardari

MOSKVA: Týden poté, co Pákistán a Rusko podepsaly dohodu o

dodávkách ruské ropy a ropných produktů, ministr zahraničí Sergej

Lavrov v pondělí prohlásil, že jeho země bude „plně spolupracovat“,

aby uspokojila energetické potřeby Pákistánu .

https://www.thenews.com.pk/amp/1035800-russia-to-assist-pakistan-meet-energy
https://www.thenews.com.pk/amp/category/1
https://www.thenews.com.pk/amp/1035801
https://www.thenews.com.pk/print/1035331-fast-track-development-on-energy-corridor-with-russia-urged-for-economic-stability
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Ruský FM na společné tiskové konferenci se svým pákistánským

protějškem pochválil Pákistán za udržení neutrální pozice v rusko-

ukrajinské válce a uvedl, že obě země budou nadále spolupracovat v

různých oblastech, včetně vzdělávání, ekonomiky, energetiky a

konektivity.

Dne 28. ledna ministerstvo zahraničí oznámilo, že ministr

zahraničních věcí Bilawal Bhutto-Zardari byl pozván svým ruským

protějškem do Moskvy, aby „vedl oficiální rozhovory se svým ruským

protějškem, kde by obě strany projednaly celé spektrum bilaterálních

vztahů a výměn názory na regionální a mezinárodní otázky

společného zájmu“.

Na společné tiskové konferenci po jednání v pondělí oba ministři

řekli, že země budou nadále spolupracovat a spolupracovat.

Na konferenci FM Bilawal řekl, že oba vedli „plodnou“ diskusi o

energetickém sektoru a zdůraznil, že obě země chtějí posílit

bilaterální vztahy.

Zdůraznil také devastaci, kterou pákistánské ekonomice a

infrastruktuře způsobily nedávné záplavy, které postihly miliony lidí

v zemi, a dodal, že „vztahy mezi Pákistánem a Ruskem jsou důležité

pro bilaterální a regionální stabilitu“.

„Pákistán přikládá velký význam vztahům s Ruskem a chce vztahy s

Ruskem dále podporovat ,“ řekl Bilawal a dodal, že rozhovory se

ukázaly jako plodné a národy budou nadále hovořit o záležitostech ve

všech oblastech „v přátelské atmosféře“.

Navíc jeho ruský protějšek také tvrdil, že spolupráce mezi oběma

zeměmi v různých oblastech bude pokračovat a že Rusko bude „plně

spolupracovat“, aby uspokojilo energetické potřeby Pákistánu.

Poblahopřál oběma státům k úspěšnému dokončení 8.

mezivládního jednání , které skončilo 20. ledna a během kterého

se Rusko a Pákistán dohodly na termínu vývozu ropy koncem března.

https://www.thenews.com.pk/print/1032123-talks-start-with-russian-team-for-oil-gas-import
https://www.thenews.com.pk/print/1032285-pakistan-important-partner-say-russia-usa
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Oba ministři zahraničí také jednali o regionálním a mezinárodním

vývoji. Bilawal uvedl, že Pákistán chce mírové řešení ukrajinského

konfliktu, zatímco ruské ministerstvo zahraničí uvedlo, že neutrální

postoj Pákistánu k této záležitosti je chvályhodný.

Ruský FM také řekl: „Pákistán a Rusko zastávají společný postoj k

řadě otázek na mezinárodních fórech.

„Obě země mají také stejný postoj, pokud jde o spolupráci v

Šanghajské organizaci pro spolupráci (SCO),“ dodalo, že Rusko bude

nadále podporovat pákistánské úsilí o nastolení míru v Afghánistánu.

Na Twitteru FM Bilawal poznamenal: "Setkal se s FM Sergejem

Lavrovem. Diskutoval o bilaterálních, regionálních a mezinárodních

otázkách. Vztahy mezi Pákistánem a Ruskem ušly za poslední 2

desetiletí dlouhou cestu; znovu zdůraznil závazek k vzestupné

trajektorii, zejména v oblasti ekonomiky, obchodu a energetiky.

Zdůraznění dialogu a diplomacie jako cesty k míru.“

Návštěva je významná, protože i když mají Rusové plné ruce práce s

Ukrajinou, stále toto pozvání zaslali, což je znamením oteplování

vztahů a možností dále diskutovat o zhoršující se situaci v

Afghánistánu.

On January 20, Islamabad and Moscow — after the conclusion of the

annual inter-governmental commission — agreed on late March as

the timeline for crude oil export.

This is a major development for Pakistan as the country is facing a

severe economic crisis.

State Minister for Petroleum Musadik Malik revealed that "Pakistan

wants to import 35% of its total crude oil" requirement from Russia.

Meanwhile, Russia's Energy Minister Nikolay Shulginov also said

that Pakistan would pay for energy purchases from Russia, when

they start in late March, in currencies of friendly countries.
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More From National

TLP strike over inflation: What's the situation in

Karachi?
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